

Nova oaza ljepote: Maratea Institut ima fenomenalne tretmane za lice i tijelo

U Zagrebu, na prestižnoj lokaciji u Parku Kneževa otvoren je Maratea Anti-Aging Institute, mjesto koje u potpunosti redefinira pojam ljepote i pomlađivanja.

Maratea Anti-Aging Institute donosi jedinstven i inovativan pristup koji se izdvaja pružanjem personaliziranih estetskih usluga, vrhunskom tehnologijom i stručnim medicinskim timom. Neinvazivni tretmani za lice i tijelo koji se izvode **najsuvremenijim uređajima** na tržištu ljepote, osiguravaju brze i efikasne rezultate bez dugotrajnog oporavka koji često nalažu estetske operacije.

Iako je ljeto tek iza nas, upravo sada je pravi trenutak za uloviti se u koštac s „najvećim neprijateljem svake žene“ – **celulitom**, a najbolji uređaj za rješavanje tog izazova je **Alma PrimeX**. Riječ je o uređaju koji kombinira najsvremeniju radiofrekvencijsku i ultrazvučnu tehnologiju te donosi brze rezultate u oblikovanju tijela. Ciljanjem masnih naslaga i reduciranjem celulita na minimum, Alma PrimeX je savršen odabir i najbolji uređaj na tržištu za sve koji žele **oblikovati tijelo**, poboljšati izgled kože i naravno, ukloniti „zloglasni“ celulit.

Od sada možete zaboraviti i na **bolne depilacije**, svakodnevna brijanja i probleme s uraslim dlačicama. Uređaj koji se posebno ističe kvalitetom i efikasnošću je sada već slavni **Soprano Titanium Special Edition**, vodeći sustav za trajno uklanjanje dlačica. Zahvaljujući revolucionarnoj SHR™ tehnologiji, tretmani su brzi, gotovo bezbolni i prilagođeni svim tipovima kože. Soprano Titanium koristi jedinstvenu ICE Plus tehnologiju, koja kontinuirano hladi kožu, osiguravajući maksimalnu udobnost tijekom tretmana.

Uz vrhunsku tehnologiju za oblikovanje tijela, **Maratea** nudi i ekskluzivne tretmane za lice. Jedan od njih je FaceWorkoutHR by Josipa Kusić, sve popularniji program vježbi za lice. Baš kao što redovito vježbanje tijela poboljšava izgled i zdravlje, tako i **vježbanje mišića lica** može rezultirati zategnutom, mladolikom kožom bez potrebe za

invazivnim zahvatima. Ovaj trend, poznat i kao joga za lice, već godinama prakticiraju poznate osobe poput **Gwyneth Paltrow** ili Meghan Markle, a njegova je učinkovitost potvrđena i od strane stručnjaka.

U Maratea Anti-Aging Institutu klijentima su na raspolaganju **najnovija dostignuća tehnologije** i znanosti stavljena u službu ljepote i zdravlja, što ga čini referentnim mjestom u cijeloj regiji.

Dodatne informacije i rezervacije možete ostvariti na adresi Ulica kneza Borne, Zagreb, ili putem službene [web stranice](#).